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KONKURS Plus-Minus
Edycja | — Rok szkolny 2021/2022
Etap szkolny - Kategoria wiekowa — klasy VII-VIII
Suma punktow — 20 pkt.
Do etapu powiatowego kwalifikuje 16 pkt.

Imie i nazwisko:

Klasa:

Nazwa szkoty:

INSTRUKCJA DLA UCZNIA

1. Konkurs sktada sie z 9 zadan i z trzech czesci: 5 zadan zamknietych jednokrotnego
wyboru, 3 zadan otwartych oraz 1 zadania sprawdzajgcego terminologie
matematyczng w jezyku angielskim.

2. Dwa zadania w czesci | majg tres¢ w jezyku angielskim.

3. Pisz niescieralnym dtugopisem. Nie uzywaj otdwka lub korektora. W razie pomytki,
przekresl btad i napisz inng odpowiedz.

4. Pisz czytelnie i zamieszczaj odpowiedzi w miejscu do tego przeznaczonym.

v

Do zadan numer 1-5 ewentualne obliczenia zapisuj w brudnopisie. Brudnopis nie
podlega ocenie.

Obliczenia wykonuj w brudnopisie. Zapisy w brudnopisie nie podlegaja ocenie.

Podczas konkursu nie uzywaj kalkulatora ani stownika.

Czas trwania konkursu: 60 minut.
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Maksymalna liczba punktéw do uzyskania — 20.

POWODZENIA!!!

Uzyskana liczba punktow:

/20

Podpis Przewodniczgcego SKK




Czes$c¢ 1 — zadania zamkniete (0-5)
Zad.1 (1pkt)
The sum of prime factors of 6600 is:

A.40 B.30 C. 25 D. 18

Zad.2 (1pkt)
If we subtract 99% of 57 from 57% of 99 we get the number x. The x equals:

A2 B.O C.3 D.1

Zad.3 (1pkt)

W druzynie rugby jest 11 zawodnikéw. Srednia ich wieku wynosi 22 lata. Podczas meczu jeden z
graczy ztamat noge i zostat zniesiony z boiska, wéwczas srednia wieku pozostatych graczy wynosita 21
lat. lle lat miat kontuzjowany zawodnik?

A.22 B.20 c.21 D.32

Zad.4 (1pkt)

Kwadratowag kartke papieru podzielono na pét tak, ze otrzymano dwa prostokaty, kazdy o obwodzie
21 cm. Oblicz pole powierzchni tej kartki.

A.30 B.48 C.50 D.49

Zad.5 (1pkt)

Ile jabtoni mozna posadzi¢ po obu stronach alejki w sadzie, jesli alejka ma 225 m dtugosci a drzewa sg
sadzone co 15 metréw?

A.20 B.22 C.32 D.30



Cze$¢ 2 — zadania otwarte (0-11 pkt)
Zad.6 (0-4 pkt)

Janek poszedt na zakupy, majgc w kieszeni pewna liczbe ztotéwek i piecioztotowek, razem kwote
wiekszg od 200 zt ale mniejszg niz 220 zt. Chtopiec wydat trzecig czes$¢ posiadanej kwoty, wéwczas
zostato mu tyle piecioztotowek ile wczesniej miat ztotdwek i tyle ztotowek ile na poczatku miat
piecioztotowek. Jakg konkretnie kwotg pieniedzy dysponowat Janek, gdy wybierat sie na zakupy?




Zad. 7 (0-3pkt)

Suma dwdch liczb wynosi 24, a réznica ich kwadratéw 288. lle wynosi réznica tych liczb?




Zad.8 (0 - 4 pkt)

Srednica PR okregu jest jednocze$nie podstawa tréjkata réwnoramiennego PRS, ktérego ramiona
przecinajg okrag wyznaczajgc tuk o kacie srodkowym a=100° (patrz rysunek). Jakg miare ma kat przy
wierzchotku S tréjkata PRS?




Cze$¢ 3 — zadanie sprawdzajace znajomo$¢ podstawowej terminologii matematycznej w jezyku
angielskim (0-4 pkt)

Zad.9 (0 - 4 pkt)

Rozwiaz krzyzowke wpisujgc angielskie odpowiedniki podanych stow. Konieczna jest petna
poprawno$é. Za kazde trzy zgadniete stowa otrzymasz 1 punkt. Wpisane stowa utworzg
rozwigzanie — hasto, za ktérego rozwigzanie otrzymasz dodatkowy 1 punkt.

n. 2 5
ﬂ 5

5 12 4 12

PYTANIA

1 rownoleglobok

2 kwadrat

3 promien

4 przekatna

5 mnozenie

6  (trojkat) rownoboczny
7 ulamek zwykly

8 rozinica

9 ostroslup

Wskazowka:

W niektdrych polach krzyzéwki w prawym gornym rogu znajdujq sie cyferki. Te same cyferki
oznaczajq te samgq litere.



